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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over een onderneming die forse winsten maakte met zorg voor 
ex-gedetineerden (ingezonden 29 mei 2020). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 19 juni 
2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat een bureau dat zich ontfermde 
over de zorg voor ex-gedetineerden, de afgelopen jaren forse winsten heeft 
geboekt?1 Deelt u de verontwaardiging hierover, omdat publiek geld dat 
bestemd is voor zorg en veiligheid, kennelijk heel anders terecht is gekomen? 

Vraag 2
Hoe kan het dat niet eerder is opgemerkt door u dat er wel ongebruikelijk 
veel winst behaald werd bij het bewuste zorgbureau? Had dit niet veel eerder 
opgemerkt moeten en kunnen worden? 

Vraag 3
Hoe vaak is het bewuste zorgbureau de afgelopen jaren onderzocht? Wat 
hield dit onderzoek in en waarom is toen niet aan het licht gekomen dat wel 
erg veel geld niet aan de zorgtaken besteed werd? 

Vraag 4
Wanneer verwacht u dat deze zaak tot op de bodem is uitgezocht? Kan de 
Kamer op de hoogte worden gehouden van dit onderzoek en de uitkomsten? 

Vraag 5
Wat zegt deze casus in algemene zin over het toezicht op instellingen die 
vanuit uw ministerie geld ontvangen voor zorgtaken? Is het toezicht wel 
adequaat genoeg? Bent u bereid de huidige toezichtprocedures nog eens 
goed tegen het licht te houden? 

1 Tubantia: 28 mei 2020 https://www.tubantia.nl/hengelo/hengelose-on derneemster-maakt-
megawinsten-met-zorg-voor-ex-gedetineerden~a652ed9d/
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Vraag 6
Wat zegt deze casus volgens u over het gehanteerde systeem? Zou het niet 
beter zijn om dit soort veiligheids- en zorgtaken publiek te organiseren om zo 
gesjoemel met geld en het uitkeren van winsten te voorkomen? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, welke stappen gaat u zetten om dit te realiseren? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid het lid Van 
Nispen (SP), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over 
een onderneming die forse winsten maakte met zorg voor ex-gedetineerden 
(ingezonden 29 mei 2020) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen.
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